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Міністерство охорони здоров’я України (далі ˗ МОЗ) додатково до 

листа від 14.07.2023 № 17-05/17/1759/ЗПІ-23/2191 надсилає витяг з 

Ліцензійного реєстру МОЗ з медичної практики щодо ліцензування  

ФОП Максумової Тетяни Миколаївни, що додається. 

Статтею 19 Конституції України встановлено, що правовий порядок в 

Україні ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути 

примушений робити те, що не передбачено законодавством.  

Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх 

посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у 

спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. 

МОЗ, що діє на підставі Положення про Міністерство охорони здоров’я 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

25.03.2015 № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

24.01.2020 № 90), не є розпорядником інформації щодо проходження 

інтернатури лікарями-інтернами та не має повноважень на її збір та надання в 

розумінні положень норм законодавства.  

Разом з тим, відповідно до пункту 3 розділу IV Положення про 

інтернатуру, затвердженого наказом МОЗ від 22.06.2021 № 1254 (в редакції 

наказу МОЗ від 16.03.2022 № 493), зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 17.08.2021 за № 1081/36703, зарахування до інтернатури здійснюється 

наказом:  

- Міністерства охорони здоров’я Автономної Республіки Крим, 

структурних підрозділів з питань охорони здоров’я обласних, Київської та 

Севастопольської міських державних адміністрацій (у разі проходження 

практичної частини підготовки в інтернатурі на базах стажування лікарів-

інтернів комунальної або приватної форми власності, визначених базами 

стажування лікарів-інтернів відповідно до пункту 3 розділу ІІІ цього 

Положення);  
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- керівника бази стажування лікарів-інтернів державної форми 

власності, яку включено МОЗ до переліку баз стажування лікарів-інтернів 

відповідно до пункту 3 розділу ІІІ цього Положення (у разі проходження 

практичної частини підготовки в інтернатурі на базах стажування лікарів-

інтернів державної форми власності, що належить до сфери управління 

відповідного міністерства, іншого органу державної влади, Національної 

академії наук України, Національної академії медичних наук України; 

- керівника закладу вищої освіти (у разі проходження практичної 

частини підготовки в інтернатурі на базах стажування фармацевтів/провізорів-

інтернів, а також для лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів-іноземців та 

осіб без громадянства, які тимчасово перебувають на території України, за 

всіма спеціальностями підготовки в інтернатурі).  

У наказі про зарахування до інтернатури зазначаються спеціальність в 

інтернатурі, заклад вищої освіти, база стажування лікарів 

(фармацевтів/провізорів)-інтернів та строк проходження підготовки в 

інтернатурі за відповідною спеціальністю.  

Отже, з приводу отримання посвідки про проходження інтернатури 

Вам необхідно звернутись за місцем її проходження. 

 

 

Додаток: на 1 арк. 

 

 

В.о. начальника Управління контролю  

якості надання медичної допомоги           Світлана ОСТАШКО 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Роман Колляков  
(044) 200 08 17 
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